



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, в результате которого пострадали люди



В соцмедиа размещено обращение к руководству СК России, в котором представительница стороны потерпевших выражает обеспокоенность, что обвиняемый в совершении дорожно-транспортного происшествия в апреле 2023 года пытается уйти от наказания. Кроме того, подвергается критике работа следствия.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848705>